

Byt, 4+kk, Jeseniova Praha 3

pronájem: rezervace



Velmi světlý a prostorný byt s výhledem na Pražský hrad je k dlouhodobému pronájmu. Dispozice 4kk, 119m² se 2 koupelnami, 2 balkóny, se sklepem a garážovým stáním.

Probouzet se s výhledem na Prahu Vás příjemně naladí na celý den. Máte pro sebe prostornou ložnici s velkoformátovými okny, vestavnými skříněmi na míru, vlastní koupelnou se sprchovým koutem a WC. Ranní kávu si uvaříte v plně vybavené kuchyni, která je propojená s obývacím pokojem a jídelnou. Při přípravě svého oblíbeného jídla můžete koukat na Prahu anebo mít pod kontrolou celý obytný prostor. Kuchyně je vybavena varným ostrůvkem, lednicí s mrazákem, myčkou, troubou a mikrovlnnou troubou, vinotékou a množstvím úložných prostor.

Obytný prostor, ze kterého je vstup na balkón, je orientován na jihozápadní stranu. Když se usadíte do sedačky a zakoukáte se z okna, uvidíte do zeleně přilehlého parku Parukářka. Nebudeme zastírat, že neopakovatelné výhledy jsou trochu narušeny neobydlenou stavbou před domem, která je vidět při pohledu dolů. Pro komfort v letních měsících je v obývacím pokoji instalovaná klimatizace.

V bytě jsou další 2 ložnice se samostatnými vstupy. Jedna z ložnic má vstup na druhý balkón.

Hlavní koupelna přístupná z chodby má vanu, 2 umyvadla, WC, bidet a připojení pro pračku. V bytě je kromě 2 koupelen i samostatné WC (tzn. Celkem 3 toalety). Byt má mnoho úložných prostor vytvořených na míru a navíc komoru v bytě a sklep v přízemních prostorách domu. K bytu náleží garážové stání.

Byt pronajímáme včetně vybavení, které vidíte na fotografiích (kromě doplňků a dekorací).

Rezidence Jeseniova nabízí svým obyvatelům pohodlné bydlení v uzavřeném komplexu, kde v rámci služeb je 24 hodinová recepce s ostrahou. Ve vnitrobloku budov se nachází dětské hřiště a relaxační zóna. Součástí komplexu je i prodejna italských potravin s kavárnou. V blízkosti je park Parukářka, autobusová zastávka, škola, školka, obchod – BILLA.

Byt je připraven k nastěhování. Domluvte si prohlídku ještě dnes!

číslo:	Byt
typ:	Byt
dispozice:	4+kk
stav budovy:	vynikající
podlaží:	5. podlaží
podlaží celkem:	7
plocha celkem:	119m ²



Daniela Adamíková MBA 
Spolehlivě prodám i Vaší nemovitost

Telefon: (+420) 602 658 673

Email: daniela.adamikova@adamikpartners.cz